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Existenci kontejnerů na sklo a plasty bereme v našem městě již 
několik let jako samozřejmost. V průběhu let jsme navýšili jejich 
počet tak, aby byly pro vás, občany, co nejdostupnější. Separaci 
plastů a skla většina z nás již běžně provádí. Je však pravda, že i v 
této oblasti máme co zlepšovat. A to nejenom co se týká množství 
separovaného odpadu, ale také v rozšíření sběru dalších komodit 
vhodných k dalšímu zpracování.
V oblasti ekologie jsou velice aktivní místní základní a střední 
školy. V rámci školních i mimoškolních aktivit vychovávají děti ke 
správnému přístupu k životnímu prostředí, ať už se jedná o úspory 
elektrické energie, pitné vody nebo právě o separaci druhotných 
surovin. Mnohdy bychom se mohli a měli nechat inspirovat našimi 
dětmi. 
Do budoucna bychom chtěli rozšířit separaci o další komodi-
ty. V nejbližších měsících bude provedena rekultivace nejstarší 
části skládky v Nových Těchanovicích. Na rekultivované ploše 
bychom chtěli vybudovat kompostárnu na zpracování biologicky 
rozložitelného odpadu. Protože se jedná o několikamilionovou 
investici, snažíme se získat finance ze Státního fondu životního 

prostředí. Příslušnou žádost se všemi potřebnými podklady jsme 
již podali. Zda budeme úspěšní, to se dozvíme až v příštím roce. 
Doufáme, že dotaci získáme a od příštího roku budeme zpracová-
vat posečenou trávu, listí, větve a další biologický odpad.
Na jednání rady města dne 22. 9. jsem otevřel diskuzi o zajištění 
sběru papíru v našem městě prostřednictvím Technických služeb 
města Vítkova. Dohodli jsme se, že společně připravíme možnosti 
technického zajištění sběru, svozu, dotřídění a další využití papíru. 
Asi většina z vás zaznamenala, že v posledním roce výrazně klesl 
zájem zpracovatelských podniků o výkup nejenom plastů, ale i pa-
píru. V září se však v tisku objevily informace o tom, že se situace 
začíná mírně zlepšovat a výkupní ceny mírně rostou.
Jsme si vědomi, že separace papíru nebude zisková a budeme 
ji muset dotovat, ale osobně se domnívám, že je nejvyšší čas se 
touto otázkou zabývat a v dohledné době sběr zahájit. V otázkách 
ekologie a ochrany životního prostředí nás jiná cesta nečeká.

Ing. Pavel Smolka
starosta města 

Třídíme a recyklujeme odpad dostatečně?

Správce zeleně MěÚ Vít-
kov oznamuje občanům, 
že v době vegetačního 
klidu bude pokácen 
vzrostlý buk lesní Fagus 
sylvatica, který roste ve 
Vítkově v Dělnické ulici 
před vjezdem do dvou 
garáží (nad křižovatkou 
Dělnická – Husova),  na 
pozemku parc. č. 2016/2 
kat. území Vítkov.
Jedná se o statný, velmi 
pěkný strom s rovným 
kmenem a kompaktní 
korunou. Jeho stáří 
bylo odhadnuto na 150 
let, výška 25 m, obvod 

kmene ve výšce 130 cm nad zemí 290 cm. Pro svou hodnotu byl 
strom navržen k vyhlášení jako významný krajinný prvek.
V září 2009 však byla v dolní části kmene, na kořenových 
nábězích  a  v kořenovém prostoru stromu zjištěna dřevokazná 
houba - vějířovec obrovský (Meripilus giganteus). Jedná se o vel-
mi nebezpečnou houbu, která napadá kořeny a oddenkovou část 
kmene stromu. 
V první fázi rozkládá houba jen mrtvé dřevo, později se stává para-
zitickou a žije na dřevě zdravém, přičemž strom nemusí vykazovat 
žádné projevy houbového onemocnění.  Na první pohled zdravý a 

vitální strom se může nečekaně kdykoliv vylomit z kořenů. V tomto 
případě, kdy plodnice jsou narostlé po celém obvodu kmene, jsou 
již s největší pravděpodobností opěrné kořeny stromu v plné míře 
zesláblé. Neexistuje prostředek na odstranění houby, strom sám 
hnilobu není schopen zastavit.
Neštěstím je, že buk roste v zástavbě rodinných domů. 
Neočekávaným vylomením z kořenů by tak reálně mohl ohrozit 
zdraví i životy osob a způsobit rozsáhlé škody na majetku. Přestože 
se jedná o nádherný solitér, je jeho odstranění nezbytné. 

správce zeleně
MěÚ Vítkov         
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K r á t c e  z  r a d n i c eK r á t c e  z  r a d n i c e
V uplynulém měsíci zasedalo zastupitelstvo města a projednalo 
kontrolní zprávu o přípravě školního roku 2009/2010 na všech 
školách. Vzalo na vědomí vyhodnocení výsledků hospodaření 
všech příspěvkových organizací zřízených městem za 1. pololetí 
roku 2009 a informace o možnostech zrušení Nadačního fon-
du ceny Jana Zajíce (převedení všech souvisejících činností na 
město). Schválilo podání žádostí o dotace na projekty k akcím 
„Kompostárna v areálu skládky TKO“ a „Rekonstrukce objektu 
Vodní 343 pro volnočasové a pohybové aktivity“.

V oblasti financí byla schválena zpráva o hospodaření města za      
1. pololetí 2009. Schváleno bylo celkem 20 rozpočtových opatření 
k pokrytí finančních operací v tomto období. Z opatření je zcela jistě 
nejdůležitější snížení celkových výdajů rozpočtu města o částku     
4 mil. 100 tis. Kč, což je nutná reakce na celkovou finanční si-
tuaci v našem státě a dosavadní vývoj daňových výnosů. Z dalších 
větších operací je možno uvést příjem dotace od MSK na realizaci 
projektu „Vytvoření školního informačního centra v ZŠ Opavská ul.“ 
ve výši 292 tis. Kč a částku 268 tis. Kč na pokrytí výdajů spojených 
s odstraněním závad zjištěných KHS v téže škole. ZM schválilo 
rovněž příjem neinvestiční dotace na úhradu nákladů v souvislosti 
s výkonem sociálně-právní ochrany dětí ve výši 300 tis. Kč, přesun 
výdajů na dokrytí investičních nákladů akce „Rekonstrukce spor-
tovního hřiště Centrum Vítkov” ve výši 150 tis. Kč, přesun výdajů      
v částce 150 tis. Kč na výměnu termoventilů pro ZŠ v Komenského 
ul. a přesun výdajů v částce 150 tis. Kč na zajištění provozních 
nákladů tribuny ve sport. areálu TJ Vítkov.

Bylo rozhodnuto o přijetí dotace z rozpočtu MSK v max. výši 
100 tis. Kč v rámci programu „Podpora turistických informačních 
center v kraji“, schváleno bylo rovněž vyčlenění částky 400 tis. Kč                    
v rozpočtu města na rok 2010 na předfinancování realizace mikro-
projektu „Nová přátelství“ v rámci Fondu mikroprojektů Slovenská 
republika - Česká republika.

V oblasti nakládání s majetkem města bylo rozhodnuto o prode-
jích domů a bytů. Schválena byla rovněž kupní smlouva a smlouva        
o zřízení věcného břemene mezi městem a bytovým družstvem ve 
věci prodeje domu v Budišovské ulici čp. 876, základní kupní cena 
domu čp. 836 v ul. Wolkerově ve výši 60% z odhadní ceny a taktéž  
základní kupní cena ve výši 60% z ceny odhadní u prodávaného 
domu čp.16 v ul. Opavské. Zastupitelstvo vyhlásilo záměr na prodej 
domu čp. 285 v Rybniční ulici (včetně pozemků) za základní kupní 
cenu ve výši 100 tis. Kč. Rozhodnuto bylo také o prodeji bytu 3+1   
v ul. Opavské 125 jedinému zájemci za cenu 525 tis. Kč.

Zastupitelstvo města rozhodovalo rovněž o značném množství 
prodejů, převodů i záměrů na nakládání s pozemky města. Z těch 
zajímavějších bych uvedl prodej části pozemku o výměře cca 
800m2 jako zahrady pro sdružení vlastníků domů čp. 643 a 644 
v Husově ulici, prodej pozemků v lokalitě ulice Boženy Němcové 
Moravskoslezskému kraji, převod pozemků pod ulicí Wolkerovou, 
která je majetkem MSK, o celkové rozloze cca 4400 m2, převod 
pozemku jako vodního toku přírodního v k.ú. Nové Těchanovice      
a Lhotka o celkové výměře více jak 11 000 m2 Lesům České 
republiky jako majiteli tohoto vodního toku. ZM neschválilo koupi 
pozemků pod ulicí Boženy Němcové, která byla spojena s převzetím 
ekologických závazků a jejich případným odstraňováním od Správy 
železniční dopravní cesty s tím, že bylo uloženo jednat opětovně     
s majitelem pozemků o nových podmínkách převzetí.

Rada města zasedala v tomto období dvakrát a projednala již 
tradičně řadu smluv o kulturních akcích. Rozhodla rovněž o něko-
lika pronájmech pozemků a vyjadřovala se k předloženým zprávám 
o návrzích na prodeje majetku pro zastupitelstvo města.

Rozhodla mimo jiné o výpůjčce budovy bez čp.- tribuny fotbalo-
vého stadionu - základní škole v Komenského ul. s platností od 
1.9.2009. Vyslovila souhlas vlastníka pozemku s provedením úprav 
účelové komunikace města mezi aut. nádražím a kulturním domem 
v souvislosti s přípravou stavby Penny Marketu pro společnost 
A+R s.r.o. Radonice. Schválila jednostranné zvýšení nájemného    
v městských bytech s účinností od 1. 1. 2010. RM vzala na vědomí 
výsledky výběrového řízení na zemní práce a dodávku fólie na akci 
„Rekultivace I. etapy skládky TKO v Nových Těchanovicích“ i infor-
maci pro případný převod správy městských lesů od TS na město. 
Schválila vykonání služební cesty pro starostu města Ing. Smolku 
do družebního města Vrbové na Slovensku.
Na svém dalším jednání rada projednala a vzala na vědomí návrh 
Nařízení města Vítkova č. 01/2009 o zabezpečení sjízdnosti míst-
ních komunikací a schůdnosti chodníků, čili plán zimní údržby. Ten 
již reaguje na nové zákonné podmínky a povinnosti majitele komu-
nikací a chodníků. Vzala na vědomí návrh na umístění solárních 
kolektorů na střeše pavilonu ZŠ v Komenského ulici. Návrh 
společnosti Solární věcná břemena s.r.o. rada neschválila a uložila 
dále prověřovat možnosti a způsoby výstavby slunečních kolektorů 
na objektech města.

Oldřich Vícha
místostarosta města

Městská policie v srpnu 2009
3. srpna kolem deváté hodiny ranní byli strážníci MP Vítkov 
přivoláni do jedné z provozoven na nám. Jana Zajíce ve Vítkově, 
kde mělo docházet ke vzájemnému napadání mezi hosty provo-
zovny. Po příchodu strážníka na místo bylo zjištěno, že mezi 
dvěma návštěvníky provozovny, zjevně pod vlivem alkoholu nebo 
návykové látky, došlo nejprve ke slovnímu, později i k fyzickému 
napadení. V aktérech incidentu byli zjištěni 52letý muž z Vítkova 
a 35letá žena z Budišova nad Budišovkou. Oba byli vykázáni               
z provozovny a záležitost byla postoupena správnímu orgánu pro 
podezření ze spáchání přestupku proti občanskému soužití.  
Z přestupku neoprávněného odložení odpadu mimo vyhrazená 
místa je podezřelý 47letý muž z Vítkova. Strážníci muže odhalili 
na základě telefonického oznámení 6. srpna. Muž odložil stavební 
suť na cizí pozemek v části Horní Ves ve Vítkově. Navezenou suť 
musel odstranit a věc byla postoupena odboru životního prostředí 
MěÚ Vítkov.
Blokovou pokutu ve výši 1.000,- Kč uložili strážníci 68letému muži 
z Vítkova, který si 10. srpna neoprávněně přisvojil dřevní hmotu 
z pokáceného stromu v Husově ulici ve Vítkově, čímž způsobil 

městu škodu ve výši necelých 600,- Kč a dopustil se tak přestupku 
proti majetku.
14. srpna kolem deváté hodiny večerní prováděli strážníci namátko-
vou kontrolu jedné z provozoven u autobusového nádraží. Zjistili zde 
podání alkoholického nápoje osobě mladší 18ti let. Třináctiletému 
chlapci z Vítkova naměřili v dechu 0,667 promile alkoholu. Nezleti-
lou osobu předali strážníci rodičům, pachateli přestupku na úseku 
ochrany před alkoholismem a jinými toxikomaniemi byla uložena 
bloková pokuta ve výši 1.000,- Kč. 
Z přestupku rušení nočního klidu byl 29. srpna obviněn 33letý muž 
z Vítkova, když jako provozovatel v jedné z provozoven v Děl-
nické ulici ve Vítkově nezajistil dodržení Vyhlášky města Vítkova 
o ochraně nočního klidu. Strážníci, kteří byli na místo hudební 
produkce přivoláni po desáté hodině večerní, nařídili muži, aby 
hudbu ztišil. Protože pokynu neuposlechl, byla mu posléze za 
spáchaný přestupek uložena pokuta v blokovém řízení ve výši 
1.000,- Kč. 

RM
- RM - 
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Tento titulek nebude pro řadu našich občanů sympatický, ale jeho 
konkrétní naplnění je na straně druhé velice potřebné. Vycházíme 
z faktu, že podle zákonné úpravy končí tzv. regulace nájemného 
v obecních bytech v roce 2010. Ministerstvo pro místní rozvoj 
již stanovilo termíny ukončení této regulace i úrovně zvýšení 
nájemného pro jednotlivé obce podle počtu obyvatel, uplatňované 
od 1. 1. 2010.
V praxi to pro nás znamená, že máme poslední možnost upravit 
výše nájemného podle zákona, neboť po tomto datu bude vše 
trochu jinak. Po 31. 12. 2010 bude nájem sjednáván smluvně, 
tj. dohodou mezi pronajímatelem a nájemcem, což může být                 
u řady smluv problematické. Není jednoznačně dáno, zda nový 
nájem bude vyšší nebo nižší, nebo že zůstane stejný. Vždy však 
bude nutná oboustranná dohoda. Rada města s přihlédnutím 
k těmto faktům rozhodla využít poslední možnosti a odsouhlasila 
jednostranné zvýšení s platností od 1. 1. 2010.

Jaké tedy budou nové výše nájemného?
Podle nařízení MMR je pro obce od 2 tis. do 10 tis. obyvatel 
stanoveno nové regulované nájemné v Kč na m2 pro byty standardní 
kategorie 28,59 Kč/m2 a pro byty se sníženou kvalitou 25,73 Kč/m2, 
a to bez ohledu na výši dosavadního nájemného. Bývalé kategorie 
bytů I. až IV. byly nahrazeny tak, že dnešní byty standardní jsou 
bývalé I. a II. a dnešní byty se sníženou kvalitou jsou bývalé III.       
a IV. kategorie.
Stejně jako my řeší tuto situaci např. v Bílovci a v Odrách, ale např. 
Hlučín má již nájemné podstatně vyšší - u bytů „S“ 38,05 Kč/m2        
a u bytů „SK“ 34,24 Kč/m2. Je pravda, že toto zvýšení se dotkne 

nepříjemným způsobem řady našich občanů, neboť největší nárůst 
bude u bytů se sníženou kvalitou. Rada města se nastalou situací 
zabývala již v předstihu a je možnost, aby ke zmírnění finančních 
dopadů na některé domácnosti byly v odůvodněných případech 
uplatněny úlevy z této zákonné výše nájemného. Na druhé straně 
je dobré vědět, že již dnes platí naši občané v některých domech   
a bytech nájemné vyšší než 60 Kč/m2.
I u této zákonné úpravy se uplatňují některé výjimky. Jedná se            
o domy a byty postavené po datu 30. 6. 1993 se státní dotací a dále 
o byty zvláštního určení (např. DPS). U těchto bytů nelze nájemné 
použít a výše nájemného se stanovuje jiným způsobem.

Co navýšení přinese našemu městu?
Podle předběžných propočtů získá město jako majitel obecních 
bytů ročně navíc částku asi 3 miliony Kč, které budou použity 
na zkvalitňování úrovně bydlení pro nájemníky těchto bytů ať již 
investováním do záchovné péče o byty, zvyšováním jejich kvality, 
snižováním energetické náročnosti bytů a domů či zlepšováním 
celkového vzhledu obecních domů. Ze strany správce bytového 
fondu byly vyčísleny finanční částky na splnění výše uvedených 
požadavků pro celý bytový fond v celkové výši 91 mil. 800 tis Kč.
Závěrem bych ještě uvedl, že rada města se u svého rozhodnutí 
opírala o návrhy odboru služeb MěÚ a o výsledky vícestupňového 
projednávání dalšími orgány (porada ředitelů příspěvkových 
organizací města, doporučení bytové komise).

Oldřich Vícha
místostarosta města

JednostrannJednostranné é zvzvýšýšenení í cen ncen náájemnjemnéého vho v  mměěstskstskýých bytech od 1. 1. 2010ch bytech od 1. 1. 2010

Sociální služby, o kterých jsme vás již informovali, jsou poskytovány 
všem osobám, které je potřebují. Poskytují se podle možností 
jednotlivých obcí a zájmu občanů. Některé jsou zdarma, jiné za 
úhradu.

SOCIÁLNÍ SLUŽBY POSKYTOVANÉ ZDARMA 
• sociální poradenství 
• raná péče 
• telefonická krizová pomoc 
• tlumočnické služby 
• krizová pomoc 
• služby následné péče 
• sociálně aktivizační služby pro rodiny s dětmi 
• sociálně aktivizační služby pro seniory a osoby se zdravotním 
  postižením 
• terénní programy 
• sociální rehabilitace 
• sociální služby v kontaktních centrech a nízkoprahových 
  zařízeních pro děti a mládež 
• služby sociálně terapeutických dílen 

SOCIÁLNÍ SLUŽBY POSKYTOVANÉ ZA ÚHRADU
Ostatní, výše neuvedené sociální služby, jsou podle zákona posky-
továny za částečnou nebo plnou úhradu. Zákon určuje max. výše 
úhrad, poskytovatel se s uživatelem musí dohodnout na konk-
rétní výši finanční úhrady, tzn., že nejvyšší cena požadovaná ze 
strany poskytovatele je omezena prováděcí vyhláškou k zákonu 
č. 108/2006 Sb., o sociálních službách. Poskytovatel má právo 
požadovat podíl na úhradě za služby i od tzv. osob povinných 
výživou vůči uživateli služby. Jde především o manžela, manželku 
a děti, a to v případech, kdy příjmy uživatele služby nepostačují na 
úhradu nákladů.
K úhradě nákladů za poskytnutou péči je určen především 
„příspěvek na péči“ poskytovaný státem. V případě, že je člověk     
v pobytovém zařízení sociálních služeb, je úhrada za péči auto-
maticky stanovena v plné výši příspěvku na péči, v případě pobytu 

v týdenním stacionáři ve výši 75% příspěvku na péči. V ostatních 
případech je úhrada za péči dojednána smlouvou podle rozsa-
hu a intenzity úkonů, které poskytovatel uživateli zabezpečuje. 
Uživatelům po úhradě nákladů za stravu a pobyt musí zůstat 
alespoň 15% jejich příjmu („kapesné“).
Poskytovatelé soc. služeb musí žadatele o službu seznámit se 
všemi právy a povinnostmi, které vzniknou uživateli v případě, že 
se dohodnou na poskytování služby, přičemž oblast úhrad je v tom-
to případě jednou z nejdůležitějších informací. Mezi uživatelem 
služeb a poskytovatelem musí být uzavřena písemná smlouva         
o poskytování sociálních služeb.
Poskytovatel může odmítnout uzavření smlouvy v případech, že:
- sociální službu, o kterou osoba žádá, není schopen poskytovat
- z důvodu nedostatečné kapacity
- zdravotní stav osoby, požadující pobytovou službu, to vylučuje 
Ceny soc. služeb si stanovují poskytovatelé podle vlastních 
ceníků v souladu s prováděcí vyhláškou č. 505/2006 Sb., ve znění 
pozdějších předpisů. 
Poskytovatelé sociálních služeb pro město Vítkov jsou uvedeni        
v „Průvodci sociálními službami pro občany města Vítkova“ vy-
daném v prosinci 2008 ve formě brožury, kterou obdržela každá 
domácnost poštou. 

Sociální služby III. Sociální služby III. 
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Vlečka přístav.
12.00 - 14.00 hod.

Vlečka odvezena
(odpoledne) Místo

05. 10. 2009  06. 10. 2009      Garáž pí. Hradilová – p. Folovský, nemocnice - parkoviště, stará farma – váha

06. 10. 2009  07. 10. 2009 SBF parkov. pro Opavská 16,17,18,  Zahradní ul., Skřivánčí pole - brána koupaliště

07. 10. 2009 08. 10. 2009 Selská ul. u fy Rigó, Podhradí – u obchodu, Podhradí – parkoviště u Sl. hotelu

08. 10. 2009 09. 10. 2009 hostinec U Berana, obchod Fučíkova – parkoviště, Selská ul. u fy Rigó

09. 10. 2009 10. 10. 2009 Jelenice – náves, Lhotka – u autobusové zastávky, Zálužné – pod autobusovou zastávkou

12. 10. 2009 13. 10. 2009 Skřivánčí pole – CVČ Vítkov, Oderská – u p. Janíka, Úvozní

13. 10. 2009 14. 10. 2009 Lesní ul. – u První vítkovské, Komenského ul. - kotelna u rybníka, Bezručova ul. –  parčík

14. 10. 2009 15. 10. 2009 Wolkerova ul. – kotelna, Hřbitovní – p. Hráček, Opavská ul. - naproti bazaru

15. 10. 2009 16. 10. 2009 Boženy Němcové, Budišovská – aut. zastávka, Budišovská – sídliště (u kontejnerů)

16. 10. 2009 17. 10. 2009 Klokočov – u LDN, Klokočov u hřbitova, Klokočov – u požární zbrojnice

19. 10. 2009 20. 10. 2009 Křivá ul. – naproti p. Zubíka, bytovka ul. Těchanovická 889, Wolkerova ul. – Vakus

20. 10. 2009 21. 10. 2009 Těchanovická ul. – u p. Bláhy, Velká výstavní síň KD – parkoviště, Úřad práce – parkoviště

21. 10. 2009 22. 10. 2009 Nové Těchanovice – autobusová zastávka, Švermova ul. – Vakus - bytovky, nádraží ČD

22. 10. 2009 23. 10. 2009 Klokočov – Fr. Dvůr, Klokočov – p. Urbánek, Veselka

23. 10. 2009 24. 10. 2009 Nýtek

SVOZ OBJEMOVÉHO ODPADU Z DOMÁCNOSTÍ - PODZIM SVOZ OBJEMOVÉHO ODPADU Z DOMÁCNOSTÍ - PODZIM 20020099

Mobilní sběr nebezpečných složek komunálního odpadu Mobilní sběr nebezpečných složek komunálního odpadu 
v místních částech města Vítkova 2009v místních částech města Vítkova 2009

Dne 24. října 2009 proběhne v místních částech města Vítkova 
mobilní sběr nebezpečných složek komunálního odpadu. Občané 
místních částí města Vítkova dle § 17 odst. 3 z. č. 185/2001 Sb.,     
o odpadech, v platném znění, mají možnost na čelo sběrného vo-
zidla odevzdat vyjmenované složky komunálního odpadu:
 
rozpouštědla, kyseliny, zásady, pesticidy, zářivky, ledničky, 
chladničky, mrazničky, vyjeté motorové oleje, plechovky od barev, 
staré léky, baterie a akmulátory, televizory.

Harmonogram svozu:
08,00 – 08,30 hod.     Klokočov, u hřbitova
08,45 – 09,15 hod.     Klokočov, LDN 
09,30 – 10,00 hod.     Klokočov, zastávka has. zbrojnice

10,15 – 10,45 hod.     Klokočov, Františkův Dvůr

08,00 – 08,30 hod.     Zálužné, autobusová zastávka
08,45 – 09,15 hod.     Nové Těchanovice, autobusová zastávka
09,30 – 10,00 hod.     Lhotka, hasičská zbrojnice

08,00 – 08,30 hod.     Jelenice – náves
08,45 – 09,15 hod.     Prostřední Dvůr – kulturní dům 
09,30 – 10,00 hod.     Podhradí - parkoviště obchod 

Oprávněná osoba převezme na uvedených místech a v uvedené 
době pouze vyjmenované složky komunálního odpadu! Občané 
samotného města Vítkova mohou odevzdat nebezpečné složky 
komunálního odpadu každou první sobotu v měsíci v době od 8,00- 
11,00 hod. do sběrného dvora v Oderské ulici ve Vítkově.

AAUUTODOPRTODOPRAVAAVA  
Jindřich Mrovec - 603 320 892
*Pronájem (přistavení) kontejneru
*Odvoz sutin, komunálního odpadu
*Doprava a prodej písku, štěrku a pod.
*Doprava paletového zboží
*Převoz pracovních strojů
*Doprava a prodej palivového dřeva
*Doprava trámů a desek
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I. část - obecné zákonitosti
Územní plánování řeší využití území a zásady jeho uspořádání. 
Chrání a rozvíjí přírodní, kulturní a civilizační hodnoty území, 
včetně urbanistického, architektonického a archeologického 
dědictví. S ohledem na ochranu krajiny územní plán dbá na hos-
podárné využívání zastavěného území. Územní plánování usiluje 
o dosažení souladu veřejných a soukromých zájmů. 
Pod pojmem „využití území“ v územním plánování rozumíme 
určení, jakým způsobem bude území využito (pro jakou stavbu, 
činnost či jinou funkci). 
Pod pojmem „uspořádání území“ rozumíme v územním plánování 
koncepci využití území, a to v zastavěném území a zastavitelné 
ploše zejména: způsob zástavby, výšku zástavby, intenzitu využití 
pozemku (jak velká jeho část může být zastavěna). V nezastavěném 
území jde zejména o způsob využití pozemků v krajině, vymezení 
územních systémů ekologické stability (biocentra, biokoridory), 
návrh cestní sítě apod. 
Mezi nástroje územního plánování patří územně plánovací pod-
klady, politika územního rozvoje a územně plánovací dokumen-
tace, která se dále člení na:
- zásady územního rozvoje
- územní plán
- regulační plán   
Zásady územního rozvoje (§ 36 až  42 stavebního zákona) stanoví 
koncepci rozvoje území kraje, vymezí plochy nebo koridory nad-
místního významu a stanoví požadavky na jejich využití, zejmé-
na plochy nebo koridory pro veřejně prospěšné stavby a veřejně 
prospěšná opatření. Schválené zásady územního rozvoje jsou 
závazné pro pořizování a vydávání územních plánů, regulačních 
plánů a pro rozhodování v územní. Zásady územního rozvoje jsou 
pravidelně aktualizovány. 
Územní plán (§ 43 až 60 stavebního zákona) stanoví zejména kon-
cepci rozvoje a ochranu hodnot území obce, je z hlediska obce 
a jejich občanů nejdůležitějším nástrojem územního plánování. 
Vymezuje zastavěné území, zastavitelné plochy, plochy přestavby, 
plochy pro veřejně prospěšné stavby, plochy pro veřejně prospěšná 
opatření, plochy pro územní rezervy a stanovuje podmínky využití 
těchto ploch. Dále řeší koncepci dopravní a technické infrastruk-
tury, koncepci využití krajiny apod. 
Územní plán je závazný pro pořízení a vydání regulačního plánu 
zastupitelstvem obce, pro rozhodování v území, zejména pro vy-
dávání územních rozhodnutí. 
Nejčastěji se občan setkává přímo nebo nepřímo s územním 
plánem, proto je třeba územnímu plánu věnovat největší pozor-
nost. 
Stavební zákon neukládá obci jednoznačnou povinnost pořizovat 
územní plán. Není-li vydán územní plán, může obec pořídit místo 
územního plánu jen vymezení zastavěného území. Vymezuje-
li se zastavěné území samostatným postupem, je třeba uvnitř  

zastavěného území vymezit nezastavitelné pozemky podle § 2 
odst.1 písm. e) stavebního zákona. Vymezení zastavěného území 
je tak nástrojem, který slouží k ochraně nezastavěného území 
před jeho neodůvodněnou přeměnou na území zastavěné, k hos-
podárnému využívání zastavěného území a k ochraně nezastavitel-
ných pozemků uvnitř zastavěného území. Vymezení zastavěného 
území je podkladem pro plánování urbanistického rozvoje obce       
a je jedním z předpokladů rozhodování o území pouhým územ-
ním souhlasem nebo na základě zjednodušeného územního řízení 
pro rozhodnutí o umístění stavby, o změně využití území, o změně 
stavby a o dělení a scelování pozemků.
Regulační plán (§ 61 až 75 stavebního zákona): Zatímco zásady 
územního rozvoje řeší území kraje a územní plán řeší území obce, 
pak regulační plán řeší uspořádání jedné nebo více ploch v členění 
na pozemky. Regulační plán vždy stanoví podmínky pro vymezení 
a využití pozemků, pro umístění a prostorové uspořádání staveb 
veřejné infrastruktury a vymezí veřejně prospěšné stavby nebo 
veřejně prospěšná opatření. Regulační plán nahrazuje v řešené 
ploše ve schváleném rozsahu územní rozhodnutí a je závazný 
pro rozhodování v území. Nenahrazuje územní rozhodnutí                            
v nezastavěném území, s výjimkou plánu společných zařízení 
komplexních pozemkových úprav. Regulační plán může pořizovat 
krajský úřad, pokud s tím dotčené obce souhlasí, ale nejčastěji jej 
bude pořizovat a vydávat obec. Stavební zákon rozlišuje regulační 
plán vydaný z podnětu nebo na žádost. 
V případě, že záměr žadatele o regulační plán vyžaduje vybu-
dování nové nebo úpravu stávající veřejné infrastruktury, obec 
nebo kraj mohou podmínit vydání regulačního plánu podle § 66 
odst. 2 stavebního zákona uzavřením plánovací smlouvy. Ta zaklá-
dá spoluúčast žadatele na realizaci veřejné infrastruktury. Žadatel 
o vydání regulačního plánu může podle § 66 odst. 2 stavebního 
zákona uzavřít smlouvu s vlastníky pozemků a staveb, které jsou 
dotčeny navrhovaným záměrem. Tato smlouva se nazývá dohoda 
o parcelaci a jejím obsahem musí být souhlas s navrhovaným 
záměrem a souhlas s rozdělením nákladů a prospěchů spojených 
s realizací záměru. 
Podle ustanovení § 188 zákona č.191/2008 Sb., kterým se mění 
zákon č.183/2006 Sb., o územním plánování a stavebním řádu, 
lze územní plán obce schválený před 1. lednem 2007 do 31. 
prosince 2015 podle tohoto zákona upravit, v rozsahu provedené 
úpravy projednat a vydat, jinak pozbývá platnosti. Územně pláno-
vací dokumentace města Vítkova byla schválena 27. dubna 2005.                 
V příštím roce budou zahájeny práce na úpravě územního plánu     
a jeho vydání podle zákona č.183/2006 Sb.  

Materiál je čerpán z publikace „Občan a územní plánování“ – práva 
a povinnosti občanů v oblasti územního plánování, kterou vydalo 
Ministerstvo pro místní rozvoj, odbor územního plánování. 

Proč  se máme zajímat o územní plánování?Proč  se máme zajímat o územní plánování?

Blahopřejeme!
21. září se v zasedacím sále Krajského úřadu Moravsko-
slezského kraje v Ostravě odehrála malá slavnost, 
na které předal hejtman kraje Ing. Jaroslav Palas a 
náměstkyně hejtmana Mgr. Věra Palková vyznamenání 
30 nejúspěšnějším středoškolákům našeho kraje. Je 
velmi potěšující, že se na čestné listině ocitla i žákyně 
septimy Gymnázia Vítkov Lucie Konečná, nejenom 
výborná studentka, ale i nadšená kynoložka, která svůj 
koníček provozuje na špičkové evropské úrovni. Lucie 
kynologii věnuje velké množství času, ale vždy si také 
najde prostor pro přátele a spolužáky. K zaslouženému 
úspěchu Lucii srdečně blahopřejeme.

KADEŘNICTVÍ “PETRA”KADEŘNICTVÍ “PETRA”
Komenského 169, Vítkov
(sídlíme nad cestovní kanceláří)

Petra Motlová, tel. 732 479 829
Iva Machalová, tel. 731 854 117

Otevřeno  Út - Pá 9.00 - 18.00 (bez objednávky)
  Po - dle dohody

Pro věrné zákazníky připraveny bonusy!!!
Těšíme se na vaši návštěvu. Těšíme se na vaši návštěvu. 
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Kouzlo nitek a textilu
Ve velké výstavní síni proběhla v září výstava paličkované kraj-
ky a patchworku. Kouzlo jemné krajky se snoubilo s pestrou krá-
sou výrobků z patchworku. Své paličkované krajky představili Z. 
Formánková, J. Kaspříková, D. Jančálek, M. Jančálková a H. 
Satková. Patchwork vystavovaly M. Hetmánková, M. Hráčková,            
Š. Mášová, S. Mertová, I. Kravčíková a B. Sedlaříková.

Na výstavě si návštěvníci mohli prohlédnout nejen krásná díla, 
ale také se seznámit s jejich praktickým využitím. Jemné krajky 
nemusí vždy viset jen zarámované na stěnách. Lze je využít také 
jako vánoční nebo velikonoční výzdobu, šperk či textilní doplněk 
svátečního oblečení. 
Stejně tak patchwork nejsou jen deky a přehozy na postele, ale 
také polštářky, tašky, kabelky, bytové doplňky v podobě košíčků 
nebo vánoční či velikonoční ozdoby. 
Pro velký zájem bychom v příštím roce výstavu rádi zopakovali. 
Pro ty z vás, kteří se chtějí naučit některou z výše uvedených tech-
nik, jsou od ledna připraveny kurzy. Přihlášky budou k dispozici od 
listopadu v informačním centru. 

DO 

Když se řekne hobby
Již potřetí uspořádalo Město Vítkov za podpory zahrádkářské 
veřejnosti a ve spolupráci s Českým včelařským svazem, místní 
organizací Vítkov, výstavu Hobby Vítkov. V letošním roce se do 
výstavy zapojili nejen vítkovští a budišovští zahrádkáři, ale své 
výpěstky představili také zahrádkáři z partnerského polského 
města Kalety.  
V rámci výstavy byly vyhlášeny čtyři doprovodné soutěže. 
První      z nich „Cuketa 100x jinak“, do níž jste nám zasílali recepty, 
se setkala s největším ohlasem. Z došlých receptů jsme ocenili 
první čtyři,  najdete je na webových stránkách města (www.vitkov.
info).
Další dvě soutěže „O největší brambor“ a „O nejdelší mrkev“ měly 
pěstitelský charakter. Tři největší brambory se podařilo vypěstovat 
G. Kuderovi (485 g), G. Maruszcykovi (430 g) a W. Parysovi (400 
g) z Kalet. Nejdelší mrkve vypěstovali J. Niglus (27 cm) – Kalety, 
Š. Jozek (21 cm) – Vítkov a Z. Kuder (20 cm) – Kalety. Soutěže             
v aranžování jsme pro nezájem museli zrušit.
Zvláštní ceny byly uděleny J. Hendrychovi (Vítkov) za nejkrásnější 
jiřiny a J. Vašátkovi (Vítkov) za ovocnářské výpěstky. Za zelinářské 
výpěstky byli oceněni A. Pohlodko (Čermná ve Sl.), H. Černá 
(Budišov n.B.), J. Wons (Kalety) a M. Wons (Kalety).
Děkujeme všem zahrádkářům, kteří nám své výpěstky na výstavu 
dodali, i autorce letošní expozice Marii Tesařové.

Zvláštní poděkování patří firmě Bártek, zahradnické služby v Jer-
lochovicích, která nám zapůjčila dekorace a rostlinný materiál pro 
aranžmá výstavy.

Na závěr mi dovolte, abych vás pozvala na příští ročník výstavy 
Hobby Vítkov – 2010, která proběhne ve dnech 10. a 11. září            
v kulturním domě. 

DO

Den Kalet ve Vítkově
5. září proběhlo ve vítkovském sportovním areálu společné vys-
toupení spolků z Vítkova a Kalet. Letošní program byl zaměřen 
především na kulturní aktivity. Pozvání přijal rokenrolový taneční 
soubor Rock Time, dechový orchestr, skupina roztleskávaček          
a hudební taneční skupina z Kalet. Za Vítkov vystoupili s ukázkou 
výcviku psů Kynologický klub Vítkov a psí škola MI-JA-RA-PE a v 
rámci kulturního bloku mažoretky z Centra volného času Vítkov.    

Polská výprava v letošním roce překvapila také aktivní účastí            
v Běhu do Kostelňáku, kdy především mladí umělci  předvedli, že 
dobrá fyzická kondice je základem pro skvělé taneční výkony. 

-DO-
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Hlavním cílem naší práce je příprava žáků ke studiu na vysokých 
školách různého zaměření u nás i v zahraničí. Škola ve svém pro-
gramu nabízí vyvážený všeobecně vzdělávací základ, jehož zvlád-
nutí je podmínkou úspěšného pokračování ve studiu. Úspěšnost 
žáků při přijímacích zkouškách na vysoké školy je dlouhodobě 
vy-soká, důležité ovšem je studia dokončit a nalézt si to správné 
místo v životě, což škola ovlivňuje jen zčásti. O našich aktivitách 
vás pravidelně informujeme ve Vítkovském zpravodaji, podrobnější 
sdělení nacházíte na našich webových stránkách…  nyní dejme 
slovo nejpovolanějším, tedy vyučujícím.
JAZYKOVÁ VÝCHOVA - „Není pro člověka významnějšího 
komunikačního prostředku nad mateřštinu. Je to nejdůležitější 
nástroj myšlení. Výuka je strukturována do tří složek: grama-
tiky, stylistiky a literatury české i světové. Studenti jsou od primy 
připravování na maturitní zkoušku. Zvláštností vítkovského gym-
názia je zavedení takzvané minimaturitní zkoušky v kvartě. V mno-
haleté historii víceletého gymnázia ji doposud zvládli všichni. Totéž 
lze říci i o starších studentech, kteří, až na pár výjimek potvrzujících 
pravidlo, u maturity hýřili spoustou znalostí a dokázali vyučující 
potěšit vyspělým a kultivovaným projevem. Do budoucna nemáme 
obav ani ze zavedení státních maturit. Výuka bývá mimo tradiční 
formy zpestřována i literárními exkurzemi, návštěvou památníků    
a muzeí, velké oblibě se těší i společné návštěvy divadelních či fil-
mových představení. Věříme, že studenti, kteří na naše gymnázium 
přijdou, dosáhnou stejně jako jejich předchůdci mnoha úspěchů v 
literárních nebo recitačních soutěžích,” shrnuje Mgr. J. Herman.
Kvalitní jazyková vybavenost žáků je bránou do světa, jak potvr-
zuje předsedkyně předmětové komise cizích jazyků PhDr. J. 
Ambrožová.
„Cílem studia cizích jazyků na gymnáziu je především kvalitní 
příprava studentů k maturitní zkoušce a praktická komunikace v 
hodinách i reálných situacích.  Dlouholeté zkušenosti ukázaly, že 
těchto cílů zpravidla lépe dosahují studenti osmiletého studia, kteří 
absolvují více hodin jazyka a jsou k maturitě systematicky vedeni od 
počátků studia. Postupně se sice stává povinným prvním jazykem 
angličtina, přesto je i studentům, kteří přicházejí s němčinou jako 
prvním jazykem, umožněno v něm pokračovat.
Jako druhý cizí jazyk si mohou studenti vybrat z němčiny, 
francouzštiny a ruštiny, pro zájemce je volitelná latina. V rámci 
komunitního centra se lze zdokonalovat ve francouzštině, ruštině a 
začít se studiem italštiny.
Nemalou motivací ke studiu jazyků jsou pro studenty občasné stu-
dentské výměny a pravidelné zahraniční cesty.  
PŘÍRODOVĚDNÉ PŘEDMĚTY - O klíčové roli královny věd 
matematiky nelze pochybovat. I v této náročné disciplíně máme 
řadu úspěšných žáků, v rámci matematiky se účastníme většiny 
významných soutěží, většinou s velmi pěknými výsledky.  
Ani další přírodovědné předměty nezůstávají stranou. Velmi dobře 
si žáci vedou zvláště v biologii, chemii a v oblíbeném zeměpise. 
„Zaměřili jsme se na efektivnější práci s problémovým učivem, 
věnujeme se talentovaným studentům, kteří se velmi dobře 
umisťují v olympiádách, dále projektové výuce a práci studentů 
s odbornou literaturou. Máme rovněž chemický seminář, který je  
přípravou na vysokoškolské studium,” doplňuje vyučující chemie 
Mgr. R. Bazala. 
Skvělých výsledků dosahují žáci ve středoškolské odborné činnosti, 
kde se nejednou dostali až do celostátního kola a dokonce třikrát 
obsadili 1. místo v oboru biologie,  což vše podporuje  svým elánem 
paní RNDr. A. Mikošková. 
Pro budoucí studenty technických a přírodovědných oborů 
pravidelně otevíráme několik seminářů k přijímacím zkouškám na 
vysoké školy.
ESTETICKÁ  A  TĚLESNÁ  VÝCHOVA - V hudební výchově 
získávají studenti přehled z dějin zejména evropské hudby, důraz 
klademe rovněž na hlasovou výchovu. Máme pěvecký sbor, který 
účinkuje při různých školních i městských akcích, žáci nacvičili pod 
vedením Mgr. H. Matyáškové v uplynulých letech muzikály Bídníci 
a Hrabě Monte Cristo. Oblíbené jsou rovněž pravidelné cesty na 
koncerty, do divadel, které organizujeme nejen pro žáky, ale i pro 
rodiče a přátele školy.
Výtvarná výchova rozvíjí ve studentech především jejich tvůrčí 
schopnosti, vizuální vnímání a kultivuje estetické cítění. K dispo-
zici je výtvarné studio, v němž se kreslí, maluje, modeluje, vytváří 

keramika, v hodinách bývají využívány i počítačové učebny, za krás-
ného počasí se chodí do plenéru v blízkosti školy. Studenti v rámci 
různých projektů fotografují. Výtvarná díla, jež překračují běžnou 
úroveň, jsou každoročně prezentována na výstavách v prostorách 
Krajského úřadu Moravskoslezského kraje v Ostravě. Ve školní 
galerii Gaudeamus jsou již desátou sezónu představována díla 
studentů různých škol, a každoročně též díla předních českých 
výtvarných umělců. V rámci exkurzí navštěvujeme četné výstavy 
u nás i za hranicemi.
„Sportovní a turistické aktivity představují tradiční nabídku školy. 
Každoročně organizujeme pro žáky lyžařský výcvikový kurs,  
sportovně – turistický kurs a přechod přes některé z moravských 
nebo slovenských hor. Účastníme se většiny sportovních soutěží 
středních a základních škol, máme dívčí fotbalové a volejbalové 
družstvo, velmi dobře si vedou v soutěžích i malí stolní tenisté. 
Pravidelně pořádáme pro žáky řadu nesoutěžních aktivit, škola 
má dvě tělocvičny, posilovnu, malé hřiště s umělým povrchem, 
travnaté hřiště, které bychom rádi zvelebili, projekt máme již dávno 
zpracován, jen o tu masivní finanční dotaci stále bojujeme ... 
Veškerá sportoviště jsou žákům k dispozici i o víkendech, svátcích 
a prázdninách...“, upřesňuje Mgr. P. Pavlík.
 
SPOLEČENSKÉ  VĚDY - Významný výchovný dosah má občanská 
nauka, základy společenských věd a dějepis. „Na nižším stupni 
gymnázia si žáci vytváří vztah ke škole, obci, regionu, zemi, ve 
které žijí. Seznamují se se slavnými osobnostmi naší vlasti, učí se 
rozlišovat duchovní a věcné bohatství, věnují se psychologii osob-
nosti, rozebírají globální problémy. 
Na vyšším stupni se studenti seznamují se základy obecné psy-
chologie a psychologie osobnosti, sociologie, politologie, práva, 
ekonomie, neformální logiky a filozofie. Rozebírají problémy etické, 
planetární a mezinárodní vztahy. Studenti již několik let pomáhají 
organizovat celostátní veřejné sbírky pro různé nadace a občanská 
sdružení. 
A závěr patří vyučujícím dějepisu, jejichž krédo zformulovala Mgr. 
H. Vejvodová:
„Již staří Římané říkávali, že skutečnou učitelkou života je historie. 
Věrni této zásadě vyučujeme dějepis po celou dobu studia jak na 
čtyřletém, tak i osmiletém gymnáziu. Naše složitá a nelehká doba 
vyžaduje podstatně komplexnější a hlubší znalosti právě z human-
itních oborů. Teoretické poznatky a fakta mohou studenti rozšířit 
ve volitelném dějepise, př. semináři. Při psaní seminárních prací 
se učí, jak pracovat s odbornou literaturou, jak citovat prameny              
a jak zužitkovat poznatky z jiných předmětů. Dějepisné exkurze 
jsou rovněž další zajímavou formou, jak obohatit a doplnit poznatky 
z historie, případně jak motivovat k jeho studiu.
Dějepis je předmět, jehož znalosti jsou nanejvýš potřebné ke stu-
diu na kterékoliv vysoké škole nejen humanitního zaměření. Vzhle-
dem ke stávající situaci, kdy jsme se stali součástí Evropské unie 
a naše cesta mezi Evropany se urychluje, neměli bychom zapome-
nout, kým jsme, kdo byli naši předkové a proč vytvořili tento stát. 
Doufáme, že na to nezapomene žádný absolvent našeho gym-
názia, zejména když bude vychovávat své vlastní potomky.“
K životu školy patří dodržování školních rituálů, např. stužkovací 
večírky, poslední zvonění, výlety, návštěvy kulturních akcí, slavnost-
ní předávání maturitních vysvědčení, účast rodičů a přátel školy na 
akcích školy, ples, minimaturita, atd ... 
Školu budujeme od 90. let jako otevřenou instituci – komunitní 
centrum, které nabízí žákům i veřejnosti odpolední a víkendové 
činnosti, což hodláme do budoucna stále rozšiřovat, neboť máme 
zato, že škola má fungovat jako živý organismus, který musí žít též 
v době mimo vyučování. Oficiálně jsme centrum otevřeli v rámci 
projektu Komunitní školy v roce 2007.
Škola představuje důležité městské centrum, které kromě svého 
základního poslání nabízí i jakýsi „rezervoár“ nápadů, má kvalitní 
vzdělanostní potenciál a bezesporu dotváří profil pověřené obce 
III. kategorie. Má-li se v této specifické venkovské oblasti uchovat 
kvalitní život v přijatelném prostředí, musí se o to školství rovněž 
přičinit a podstatné pozitivní tendence spoluvytvářet.
Ve škole zdaleka nejde jenom o vědomosti, ty nás mohou                         
i zotročovat, ale i o soudnost, kritický rozum, morálku a neleh-
kou práci. Škola je též místem příjemných setkání a nabývání 
zkušeností pro celý život. 

Více na www.gvitkov.cz

P O Z V Á N Í  D O  G Y M N Á Z I A
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MATEŘSKÁ ŠKOLA VÍTKOV
Rodiče považují mateřskou školu za důležitou instituci, která se 
spolupodílí na výchově a celkovém rozvoji jejich dítěte a připravuje 
jej pro vstup do základní školy. MŠ je pro dítě přitažlivá svými at-
raktivními nabídkami i bohatým socializačním prostředím, v němž 
dítě prožívá pocit štěstí a uspokojení. Mateřská škola zajišťuje 
všestranný harmonický rozvoj dětí. Snažíme se pracovat podle 
nejnovějších trendů v oblasti předškolní výchovy, ne vždy však lze 
naplnit očekávání všech rodičů podle jejich představ.
Mateřská škola ve Vítkově pracuje podle vlastního školního 
vzdělávacího programu s názvem „Ze školky do světa“. Tento 
program je každoročně vyhodnocován a upravován, aby měl co 
nejblíže k dětem. Třídní program zpracovávají učitelky v jednot-
livých třídách, přičemž vycházejí z Rámcového vzdělávacího pro-
gramu pro předškolní vzdělávání a Školního vzdělávacího progra-
mu. Přizpůsobují ho věku i potřebám a zájmům jednotlivých dětí. 
Třídní vzdělávací program učitelky každý týden vyhodnocují, aby 
byla zajištěna zpětná vazba.

V průběhu celého dne si děti osvojují poznatky o světě, o životě, 
vnímají rozmanitosti světa kolem sebe, rozvíjejí individuální schop-
nosti a dovednosti. Respektujeme specifické zvláštnosti jednot-
livých dětí, odlišné tempo rozvoje učení i jejich rozdílnou sociální 
zkušenost a snažíme se uspokojovat jejich individuální zájmy          
a potřeby.

NA CO SE MŮŽOU DĚTI TĚŠIT?
V průběhu školního roku děti navštíví několik divadelních 
představení a koncertů, prohlédnou si sousední školy a školky, 
společně absolvují zajímavé výlety a vycházky za poznáním. Velké 
oblibě se vždy těší tvořivé činnosti i besídky a nejrůznější slavnos-
ti. 
V září byl zahájen plavecký výcvik předškolních dětí. V průběhu 
deseti lekcí si tak děti budou moci osvojit hravou formou základy 
plaveckých dovedností. 
K nadstandardním nabídkám patří hravá angličtina, hra na zob-
covou flétnu a sportovní gymnastika. 

Ú Č E T N I C T V Í Ú Č E T N I C T V Í 
AA  D A Ň O V Á  D A Ň O V Á 
E V I D E N C EE V I D E N C E  

Dlabajová Martina
                      
ÚČETNICTVÍ  
- vedení daňové evidence a účetnictví
- zpracování kompletní roční účetní 
  závěrky
- tvorba rozvahy a výkazu zisků a ztrát
                          

MZDY
- kompletní zpracování mezd
- zpracování a vedení personalistiky,
- vyhotovení pracovně - právních 
  dokumentů
- komunikace s úřady (přihlášení 
  a odhlášení zaměstnanců)
                   

DANĚ A PŘIZNÁNÍ
- zpracování daňových přiznání 
  právnických a fyzických osob 
- zpracování přiznání k dani z přidané 
  hodnoty
- zpracování přiznání k silniční dani
- zpracování ročních přehledů pro zprávu 
  sociálního zabezpečení a pro zdravotní   
  pojišťovny

Adresa: 
Loučky 239, 742 35 ODRY
Tel: 737 46 88 54
e-mail: martina.dlabajova@seznam.cz

Zpíváte rádi?Zpíváte rádi?
Dobrých zpěváků a kamarádů není nikdy dost! 
Chcete se stát zpěvačkou nebo zpěvákem 
pěveckého sdružení Komenský? Chcete si zazpí-
vat v partě, která se dokáže bavit? Chcete poznat 
vzdálené kraje? Se sborem jsme již navštívili Pol-
sko, Německo, Švýcarsko i Francii. Přijďte mezi 
nás!
Smíšený pěvecký sbor  KOMENSKÝ oznamuje, 
že zpěváci pravidelně zkoušejí každou středu od 
17,30 hod. v učebně hudební výchovy Gymnázia 
ve Vítkově.

Městská knihovna Městská knihovna 
Vítkov oznamujeVítkov oznamuje
Ve dnech 5. – 11. října se koná již 13. ročník Týdne knihy, do 
níž se pravidelně zapojuje i vítkovská knihovna. Pro letošní rok 
jsou připraveny tyto akce:

6. října ve 14.30 hodin   Čtenářský klub na téma Lidové  
   knihovny a jejich cenzura v
    padesátých letech 20. století

7. října v 17.30 hodin  Beseda s autorem historických románů 
   Vlastimilem Vondruškou, doprovází hudebník 
   Petr Traxler

Kniha mého srdce
Vyhlášení výsledků celonárodní ankety se uskuteční v přímém přenosu na ČT1    
v sobotu 17. října 2009 od 20 hodin.

ČteSyRád
Rádi bychom čtenáře upozornili na projekt Čtenářův sympatický rádce. Na 
adrese www.ctesyrad.cz je neustále aktualizovaná databáze zajímavých knih. 
Najdete zde rubriky: Nejčtenější napříč žánry, Statistický TOP - nejprodávanější a 
nejpůjčovanější knihy, Literární ceny -  tituly oceněné u nás i v zahraničí, Nová krev 
– defilé začínajících českých autorů a jejich děl, Známé osobnosti doporučují.

SPINNING® ve VítkověSPINNING® ve Vítkově
Ul. Oderská 170 (vchod od prodejny MimiMarket)

V provozu od října 2009. Objednávky a informace  na 
tel. č. 733 180 417.

Přijďte si zasportovat, těší se na vás vyškolení Přijďte si zasportovat, těší se na vás vyškolení 
JGSI instruktořiJGSI instruktoři

Chirurgická ambulance MUDr. Pivoňky oznamuje 
pacientům, že dochází ke změně ordinačních ho-
din. Ordinančí doba ve čtvrtek bude od 7.00 do 
12.00 hodin. Děkujeme za pochopení 
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Informace o Základní škole 
Vítkov v Komenského ulici                       

Škola poskytuje základní vzdělání žákům 
1. – 9. ročníku podle vlastního školního 
vzdělávacího programu Úspěšný žák – 
úspěšná škola. Škola je otevřená žákům se 

zdravotním postižením, zdravotním znevýhodněním, sociálním  
znevýhodněním, žákům talentovaným i žákům mimořádně na-
daným. Velkou pozornost věnuje výuce cizích jazyků a výuce infor-
matiky, realizuje komplexní ekologickou výchovu, mezinárodní pro-
jekty Comenius, Globe, Ekoškola. Žáci jsou zapojování do velkého 
množství soutěží a olympiád, ve kterých dosahují vynikajících 
výsledků. Škola je členem Asociace školních sportovních klubů,     
v jejímž rámci se žáci účastní řady sportovních soutěží. Udržujeme 
intenzivní spolupráci s partnerskými školami v polských Kaletách. 
Pro zkvalitnění péče o žáky žádáme o různé dotační tituly. Ve škole 
pracuje žákovský parlament a ekotým. Žáci vydávají svůj vlastní 
časopis. Zařazujeme specifické preventivní programy pro rizikové 
skupiny žáků. Škola získala finanční prostředky z Operačního pro-
gramu Vzdělávání pro konkurenceschopnost v Moravskoslezském 
kraji. První dotace se týká podpory Rovných příležitostí dětí a žáků, 
včetně dětí a žáků se speciálními vzdělávacími potřebami. Projekt 
pod názvem Problémy s učením nemusí znamenat neúspěch v 
životě bude probíhat od 1. 11. 2009 do 30. 6. 2012. Druhá dotace 
se týká podpory Zvyšování kvality ve vzdělávání. Projekt pod náz-
vem Přírodě blíž bude probíhat od 1. 1. 2010 do 30. 6. 2012. 
Školní družina a školní klub organizují zájmové vzdělávání 
pro žáky 1.- 9. ročníku,  činnost kroužků, letní prázdninové po-
byty, exkurze, soutěže a projekty v souladu s vlastním školním 
vzdělávacím programem s názvem „Cesta objevů“. Provozní doba 
je od 6,30 do 8,00 a od 11,30 do 16,30. Zápisné pro celý školní rok 
činí 200,- Kč. 
Školní jídelna zajišťuje stravování žáků, zaměstnanců škol i cizích 
strávníků, organizuje týdny mezinárodních kuchyní, rauty, oslavy 
a jiné společenské akce. Strávníci mají výběr ze tří jídel. Provozní 
doba výdeje obědů je od 11,00 do 14,00 hod.       
Školní poradenské pracoviště pracuje za podpory Krajského 
úřadu Moravskoslezského kraje. Speciální pedagog je k dispozici 

od pondělí do středy v době od 7,30 do 16,00 žákům i jejich zákon-
ným zástupcům. Hlavní náplní jeho práce je depistážní činnost, 
prověrky čtení a psaní v prvních a ve druhých ročnících, práce 
se třídou – prožitkové a nácvikové hodiny v rámci preventivního 
programu, reedukační činnost – KUPOZ, logopedická intervence, 
program pro budoucí prvňáky, participace na tvorbě individuálních 
vzdělávacích programů, skupinová sezení pro dívky sedmých a os-
mých ročníků, rozhovory s rodinou, individuální pohovory s žákem, 
individuální pohovory s rodiči, individuální metodické vedení 
pedagogů, pohovory s pedagogy, podpůrná sezení pro žáky, 
besedy s rodiči, participace na organizaci a průběhu zápisu dětí do 
školy, orientační diagnostika školní zralosti, orientační diagnostika 
VSPU, zdravotní tělesná výchova, konzultace s odborníky z oblasti 
sociální, právní, lékařské, psychologické a pedagogické. Od 1. 8. 
2009 do 31. 7. 2012 bude realizován projekt Zkvalitnění systému 
péče o žáky se speciálními vzdělávacími potřebami v Moravskos-
lezském kraji pod názvem Intergace na druhou. Do projektu bylo 
vybráno 20 základních škol.    
Tělocvična v Husově ulici bude po většinu školního roku 2009/2010 
uzavřena z důvodu rozsáhlé rekonstrukce. Od 1. dubna 2010 vás 
pozveme do posilovny, spiningového centra, kluboven pro stolní 
hry a cvičení s hudbou, jógy, pilates, cvičení pro rodiče s dětmi        
a dalším sportovním aktivitám.
Miniškola sportu zahájila svoji činnost od 1. září 2009 ve spo-
lupráci s Tělovýchovnou jednotou Vítkov. Žáci škol mají možnost 
zapojit se do sportovních aktivit oddílů kopané, florbalu, gymnas-
tiky, atletiky a tenisu. Další informace obdržíte na tel. 556 300 779 
u Mgr. Petra Molka.                                                                 

Kontakty: 
Ředitelka školy - Mgr. Blanka Váňová, tel. 556 300 779, 
Zástupkyně ředitelky školy - Mgr. Romana Fajmonová, tel. 556 300 
777.
Vedoucí školní družiny a školního klubu - paní Karina Kopecká, tel. 
556 300 777.
Vedoucí školní jídelny -  paní Dana Brožová, tel. 556 300 775. 
Speciální pedagog -  Mgr. Alena Seidlerová, tel. 556 300 229 
Tribuna na stadionu - správce pan Michal Matuška, tel. 607 907 
755

Základní škola Vítkov, Komenského 754, okres Opava, příspěvková organizace
vás zve na

Internetovou školičku pro senioryInternetovou školičku pro seniory
- čekají vás čtyři počítačové lekce, které proběhnou v měsíci listopadu a prosinci
- vyučovat vás budou žáci naší školy
- kurz je zdarma
- první informativní schůzka se uskuteční v učebně výpočetní techniky 25. 11. 2009 
  ve 14 hodin 
Kontakt:  Mgr. Blanka Váňová, Mgr. Dana Kajzarová, telefon: 556 300 779

CHOVATELSKÁ SOUTĚŽ
Ve dnech 19. – 23. 8 2009 jsem se již potřetí zúčastnila mezinárodní chovatelské 
soutěže Chovatelské dovednosti mládeže, která se letos konala ve Žďáru nad 
Sázavou. Soutěžila jsem ve II. kategorii v odbornosti drobných hlodavců. Abych 
se soutěže mohla zúčastnit, musela jsem napsat několikastránkovou práci týka-
jící se chovu některého z hlodavců. Vybrala jsem si křečíky džungarské, které už 
několik roků chovám. Svou práci jsem úspěšně obhájila a získala 2. místo v silné 
mezinárodní konkurenci, z čehož jsem měla obrovskou radost.
                 

Bára Onderková
žákyně 9. A

Adaptační programAdaptační program
Ve druhém zářijovém týdnu proběhly na naší 
škole adaptační programy pro žáky 1., 5. a 
6. ročníků. Celý program připravili pracov-
níci sdružení EUROTOPIA z Opavy. Žáci se 
navzájem seznamovali pomocí her a soutěží, 
aby se v nově vzniklých kolektivech cítili 
hned od začátku školního roku dobře. Tento 
nevšední den se všem moc líbil.

ER

ZÁKLADNÍ ŠKOLA V KOMENSKÉHO ULICI OZNAMUJE
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ADAPTAČNÍ KURZ ŽÁKŮ 6. TŘÍD 
Šestý ročník je pro děti vždy rokem přelomovým. Přecházejí na 
vyšší stupeň, mění se tempo práce i její náročnost, přibývá učení 
a dalších školních povinností, roste počet předmětů i vyučujících. 
V souvislosti s tím se mění také klima ve třídě. „Šesťáci“ jsou 
více stresováni a mohou na nové situace reagovat nevhodným 
způsobem. Proto naše škola každoročně pořádá pro děti adaptační 
kurz, který je spolufinancován z grantových prostředků města Vít-
kova. Letošní kurz proběhl na turistické základně v Klokočově ve 
dnech 7. – 9. září 2009. 
Cílem každého adaptačního kurzu je poskytnout dětem kolektivní 
zážitek mimo prostředí školy, aby se sžily, naučily se spolu komu-
nikovat, dozvěděly se další informace o svých spolužácích, a byly 
tak lépe připraveny spolu aktivně spolupracovat i během výuky ve 
škole. Důraz je kladen na týmovou spolupráci, toleranci vůči ostat-
ním a nenásilné řešení problémů nebo konfliktů. 
V rámci letošního adaptačního kurzu mohly děti absolvovat zdar-
ma spoustu zajímavých aktivit. První den se zkoušela fyzická 
kondice – přesun do Klokočova probíhal s batohy pěšky. Děti se 
zúčastnily besedy se strážníky Městské policie Vítkov, tématem 
byly negativní jevy – sprejerství, drogy, kriminalita mladistvých, ale 
také bezpečnost silničního provozu. Děkujeme oběma strážníkům, 
kteří besedu připravili. Celý den byl ukončen živelným fotbalovým 
zápasem a opékáním u táboráku. 

V úterý se vyráželo na výlet do Teplic nad Bečvou na prohlídku 
Zbrašovských aragonitových jeskyní. Po „podzemním zážitku“ 
pokračovaly děti na hrad Helfštýn, kde si mohly prohlédnout ne-
jen areál hradu a hradní mincovnu, ale také spoustu kovářských 
prací  vznikajících zde při každoročním setkání uměleckých kovářů 
(Hefaiston). Po návratu ještě zavítaly do hřebčína ve Františkově 
Dvoře, kde se dozvěděly zajímavosti o chovu koní. 
V bohatém programu se našel čas také na společná posezení 
dětí  s  doprovázejícími pedagogy. Prostřednictvím různých 
společenských her měly možnost ještě více se navzájem poznat. 

-RB-

TŘETÍ ROK EXISTENCE ŠKOLNÍCH 
INTERNETOVÝCH NOVIN 
Již třetí rok můžete číst texty našich žáků ve školních internetových 
novinách na www.skolninoviny.com. Internetové noviny naší školy 
byly založeny na začátku školního roku 2006 – 2007. Motivem, 
který k založení novin vedl, byla snaha dát další rozměr činnostem 
žáků a současně tyto aktivity spojit s prostředím moderní tech-
nologie. Zároveň zábavnější formou procvičujeme s dětmi pra-
vopis, vyjadřovací schopnosti a posilujeme jejich uvědomění si 
zodpovědnosti za svůj názor nebo schopnost tento vlastní názor 
zformulovat a jít s ním „na trh“. 
Ačkoliv v prvním a druhém roce činnosti bylo naše psaní více 
či méně náhodné a vznikalo systémem, pokud něco napíšeš, 
přines   k posouzení, v posledním roce činnosti už vznikla stálá 

miniredakce, která pravidelněji plnila rubriky našich novin. Noviny 
jsou ovšem prostorem otevřeným pro všechny žáky naší školy. 
V současné době mají noviny několik rubrik. Cílem vedoucího 
redaktora je děti pouze směrovat k vlastní tvorbě. Vznikají pak 
například pozvánky na školní akce, komentáře k nim, vlastní ná-
zory nebo zamyšlení, reportáže a dokonce i fotoreportáže. 
Mezi nejzdařilejší příspěvky patří například básnická tvorba Kristýny 
Uhrové, reportáže Lukáše Rause, který je v poslední době také 
naším fotografem, nebo docela zdařilé zpravodajské novinářství 
Lucie Jurkovičové. Z redaktorů, kteří už naši školu opustili, bychom 
rádi poděkovali za práci Romanu Burianskému, jenž po dva roky 
pečlivě připravoval texty pro rubriku „Romské okénko“. Zatím se 
na jeho práci nepodařilo adekvátně navázat, i když článek Rená-
ty Pohlodkové a Anety Bartoškové „Jak to chodí u nás při úmrtí             
v rodině“ zaznamenal slušný ohlas (obdrželi jsme konkrétní mail, 
který chválil právě tento text). 
Pokud bychom měli jmenovat ze zajímavých textů letošního roku, 
určitě musíme uvést reportáž ze Dne Země, texty o předávání 
Cen Jana Zajíce, pravidelné zhodnocení našeho projektového 
dne „Den národů aneb Svět je barevný“ nebo náš už „dospělácký“ 
novinářský počin – rozhovor s vedoucím strážníkem Městské poli-
cie ve Vítkově panem Romanem Mišáčkem a fotoreportáž z náv-
štěvy služebny. 
Naše školní noviny navázaly podpůrná internetová partnerství 
s Dětskou tiskovou agenturou, se serverem kidsland.cz či ces-
kaskola.cz. Účastníme se pravidelně soutěží dětských časopisů 
pořádaných serverem solokapr.cz. Uspěli jsme také v soutěži 
společnosti Telefónica, nazvané Nejhezčí školní noviny (nejhez-
ciskolninoviny.cz), kde jsme vyhráli jedno z kol soutěže a naši 
redaktoři získali mimo jiné také kvalitní batůžky. Za podporu 
děkujeme rozhodně také městu Vítkovu, které nastartovalo činnost 
poskytnutím finančních prostředků z grantu na rozjezd novin. 
Budeme se snažit dál tvořit vlastní čtivé a zajímavé texty, reagovat 
na dění ve škole i ve městě a hledat partnery na internetu, kteří by 
nám pomohli dostat noviny na vyšší stupínek. 

RB
PORADENSKÉ SLUŽBY
Od 1. září 2009 opět nabízíme na naší škole komplexní školní 
poradenské služby žákům, jejich rodičům i pedagogickým 
pracovníkům. Poradenské služby jsou zaměřené především na 
prevenci školní neúspěšnosti, primární prevenci sociálně patologic-
kých jevů, kariérové poradenství, na odbornou podporu při integra-
ci a vzdělávání žáků se speciálními vzdělávacími potřebami, žáků 
z jiného kulturního prostředí i žáků se sociálním znevýhodněním        
a na péči o vzdělávání nadaných žáků, stejně jako na průběžnou 
a dlouhodobou péči o žáky s neprospěchem. Poradenské služby 
poskytuje výchovná poradkyně Mgr. Jana Ambrožová a školní 
metodička prevence Mgr. Vlasta Večeřová, dále logopedka              
p. Jarmila Jahnová a třídní učitelé. Termíny konzultačních hodin 
jsou k dispozici v žákovské knížce každého žáka či na webových 
stránkách školy: www.zsvitkov.cz. 

-JA-

Pro podnikatele, firmy do 25 zaměstnanců 
i OSVČ nabízím služby 

VEDENÍ ÚČETNICTVÍVEDENÍ ÚČETNICTVÍ.. 
Jsem plátce DPH. Účetní program pro 
podvojné i jednoduché účetnictví. ŽL 

vedení účetnictví - 12 let praxe.      
Tel: 604 642 662. 

Informace ze ZŠ v Opavské uliciInformace ze ZŠ v Opavské ulici



Název:  Vítkovský zpravodaj
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 IČ: 00300870, DIČ: CZ00300870
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Náklad:     900 ks 
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Uzávěrka př íšt ího č ísla 
je 20. ř í jna 2009 v 9:00 hodin

INZERCE VE VÍTKOVSKÉM ZPRAVODAJI
Rada města Vítkova v měsíci dubnu 2009 schválila nový ceník 
pro Vítkovský zpravodaj (k dispozici na www.vitkov.info).  

Inzerce – reklamní plocha:
  61 x   67 mm  238 Kč 125 x   67 mm 476 Kč
  61 x 137 mm  476 Kč 190 x   67 mm  714 Kč
  93 x 136 mm  714 Kč 125 x 137 mm 1.190 Kč
190 x 137 mm   1.785 Kč   celá strana A4 3.570 Kč
Zveřejnění kulturních, společenských a sportovních akcí formou 
plošné inzerce
  61 x   20 mm 36 Kč 61 x   67 mm 119 Kč
 125 x   67 mm 238 Kč   93 x 112 mm 310 Kč
 125 x   98 mm          357 Kč                 Ceny jsou vč. DPH
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  KALENDÁŘ AKCÍKALENDÁŘ AKCÍ
5. 10.  KERAMICKÉ ODPOLEDNE
  Centrum volného času Vítkov
  Začínáme od 13.00 hod. – 16.00 hod.
  Průběžně můžete chodit do keramické dílny,   
  vyzkoušíte si práci s hlínou a výrobu 
  jednoduchých výrobků.

6. 10.  CYKLISTICKÝ VÝLET DO OKOLÍ VÍTKOVA
15.00   Centrum volného času Vítkov

7. 10.  AUTODRÁHA PRO VEŘEJNOST
15.00 hod.  Centrum volného času Vítkov 
  Vstupné 5,- Kč

7. 10.  LÁSKA CTNÁ A NECTNÁ
17.30 hod. Beseda se spisovatelem Vlastimilem   
  Vondruškou.
  Městská knihovna Vítkov
  Vstupné: 20,- Kč 

9. - 11. 10 VÍKENDOVKA V KAMÉNCE
  Odjezd v pátek v 17.45 z autobus. nádraží 
  Vítkov, návrat zpět tamtéž  v neděli v 15.00 
  hod. Cena 330 Kč (v ceně zahrnuta doprava, 
  strava, ubytování a odměny). S sebou spacák, 
  přezůvky, oblečení na pobyt venku, hyg. 
  potřeby a kartičku pojišťovny. Přihlášky s 
  platbou odevzdejte nejpozději do 7. 10. 2009
  v Centru volného času Vítkov.

12. – 23. 10. INTERAKTIVNÍ  VÝSTAVA  
  ZDENĚK BURIAN
  Městská knihovna Vítkov
  Vždy v půjčovní době.

13. 10.  G-FORCE
17.00 hod. Svět potřebuje chlupaté hrdiny. Strhující   
  podívaná, jejíž hlavními hrdiny jsou morčata.
  Kino Panorama Vítkov
  Vstupné: 30 Kč
    
17. 10.  DRAKIÁDA U PAVELÁKU
14.00 hod.  Akce Centra volného času Vítkov
  Soutěž o nejlépe létajícího koupeného nebo   
  vlastnoručně vyrobeného draka.
  Sraz na louce u druhého Paveláku – směr 
  Nové Těchanovice. 

21. 10.  MUŽI V ŘÍJI
20.00 hod. Tam, kde končí silnice.
  Kino Panorama Vítkov
  Vstupné: 40 Kč
          
23. 10.                 POCHOD SVĚTLUŠEK
18.00 hod.  Centrum volného času Vítkov
  Přijďte s lampionkem.
  Program: lampionový průvod, hledání 
  strašidel v parku, plnění různých úkolů

23. - 24. 10. ÚČAST AUTOMODELÁŘŮ NA ZÁVODĚ 
  HONDA CUP V ÚSTÍ NAD LABEM
  Akce Centra volného času Vítkov

29. 10.  BAREVNÁ PALETA
17.00 hod. Vernisáž obrazů polských amatérských malířů
  Velká výstavní síň kulturního domu ve Vítkově

30. - 31. 10. ÚČAST AUTOMODELÁŘŮ NA ZÁVODĚ   
  MORAVA OPEN V JIHLAVĚ
  Akce Centra volného času Vítkov

11. 11.  Hodinu nevíš
17. 11.  Memoriál Jana Zajíce
  Den svobody pohledem objektivu
18. 11.  Veni, vidi, vici
25. 11.  Jánošík
28. 11.  Dílna tradičních řemesel – Vánoce 
  Minikoncert na náměstí
  Rozsvícení vánočního stromu
1. 12.  Kněžna Libuše
4. 12.  Mikulášská nadílka
8. 12.  Ať žijí rytíři
12. 12.  Vánoční jarmark
14. 12.  Ulovit miliardáře
21. 12.  2 Bobule

Centrum volného času Vítkov hledá nové pracovníky od 18 let 
na vedení zájmových kroužků pro děti a mládež. Pokud máte zají-
mavého koníčka a chcete své znalosti předat dětem, přihlaste se v  
u p. vedoucí V. Dubové (tel: 556 300 362, 732 607 373).

Rodiče, můžete stále ještě přihlásit své děti do zájmových 
kroužků Centra volného času Vítkov.
Aktuální nabídku kroužků najdete ve vitríně naproti ZŠ v Opavské 
ul. a ve vývěsných plochách města Vítkov (CVČ - tel: 556 300 362, 
mob: 732 607 373).
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